雪博会 今年配套活动都有啥?

来吉林 赏冰戏雪都备得妥妥的!

萌萌的雪娃, 逗趣的 堆雪人赛, 惊险刺激的 攀冰, 考验团队协作力 的打雪仗、雪地球赛 ……这些有意思的比赛 项目, 雪博会都给你准 备得妥妥的了!

第三届中国·吉林国际冰雪产业博览会暨第二十二届中国长春冰雪旅游节(简称雪博会)开幕式和集中展示活动将于12月21日—12月25日在长春国际会展中心举行,丰富多彩的展览展示活动,创意十足的冰雪项目将让游客们尽享北国春城的冰雪盛宴。

本届雪博会以"冰雪圣地·相聚吉林"为主题,旨在深入贯彻习近平总出记"冰天雪地也是金山银山"发展理念,全面贯彻习近平总书记"大力发展寒地冰雪经济","吉林要做好雪文章"重要指示精神,加快推动"白雪换上台银",持续提升吉林冰雪在全国产业地位,形成"中国冰雪产业发展看声林"的态势,努力把吉林省建设成为中国冰雪产和世界级冰雪旅游强省地。

雪博会的展览展示 区设在长春国际会展中 心, 共10万平方米,其 中,室内展览面积6万平 方米,室外展示区域4万 平方米。室内设有冰雪文 化旅游主题馆(1号馆)、 冰雪文化主题馆(2号 馆)、冰雪长春主题馆(3 号馆)、智慧冰雪主题馆 (4号馆)、冰雪城市主题 馆(5号馆)、冰雪体育与 冰雪装备主题馆(8号 馆)、冰雪驾乘主题馆(6、 7号馆);室外展览面积4 万平米,设有雪地摩托及 冰上卡丁车体验区、大型 雪雕展示区、雪滑梯及攀 冰热雪赛事区、冰上活动 体验区、滑雪体验区、除 雪造雪设备展览演示区

据悉,将有来自 21 个国家和地区的 50 余个 冰雪城市代表、重要 宾、国际知名旅行商、全 国各省市旅游企业代表、 航空公司代表、国内外冰 雪制造商、采购商、经销 商、国内外知名媒体代表 以及数以万计的冰雪爱 好者齐聚雪博会现场。

除此之外,本届雪間会上的配套活动或类的,有观赏类的,各个年龄的,各个年龄冰天雪动类的,各个年龄冰天雪身下冰天雪地的白色世界里,置身于冰天雪地的白色世界里,面目中。目前,各类活动的筹备工作正在有人。最近,一块来看看吧!

/ 记者 孙莹 报道













1、首届雪娃大赛"小鬼当家"戏冰雪

"冬奥在北京,体验在吉林"。首届世界冰雪宝贝雪娃大赛是本次雪博会的重点配套活动之一。该活动将孩子的艺术天份和冰雪旅游产业相结合,令吉林的旅游产业更具内涵和情怀,让孩子们以吉林为荣,提升孩子的自信和表达,也能传达国家对儿童艺术教育的关怀。

2、热雪大赛 单板爱好者的聚会

这将是全国区域内单板滑雪爱好者及各大俱乐部欢聚一堂的大party,该活动将面向全国征集参赛选手,对单板滑雪运动项目的推广和传播都将产生巨大的影响力。

3、攀冰大赛 你也能来试一试

攀冰由攀岩运动发展而来,是攀登高山、雪山的必修科目,更是登山运动的基本技能之一。雪博会现场将分别设置速度、难度赛道进行比赛,除比赛项目外,还将进行相关公开课培训及体验活动。

4、雪滑梯 人在雪中乐

雪滑梯能增加群众的参与性,打造"人在雪中游,人在雪中乐"的娱乐性体验式冰雪旅游活动,并以此来增强活动的参与性、娱乐性、嬉游性。

5、堆雪人大赛 全家齐上阵

以家庭为单位进行堆雪人比赛,主办方免费发放堆雪人、做雪雕的工具,最后由专业 雪雕评委进行评比。

6、雪合战大赛 考验团队协作力

雪合战运动源于传统冰雪游戏打雪仗,它是一种集休闲娱乐、比赛竞技为一体的新型运动。适合在各年龄层人群中开展,可在休闲娱乐中增强体力,提高团队配合协作能力,体验冰雪运动的快乐。同时,在其竞技比赛中又具有很强的战术性,并且需要强大的意志力,及充沛的体能和快速的判断力。

7、雪地球赛 趣味性超强

雪地球是结合冰球、曲棍球及其它 雪上运动研发的冬季雪上集体球类项 目,标准雪地球比赛由两队各派5名球 员和1名守门员,总共12人,在长方形 的雪地上对抗、防守、进攻。雪地球项目 具备安全性高、趣味性强、参与人数多、 简单易学、四季皆可玩等特点。

8、雪地足球赛 比普通球赛更刺激

雪地足球以健身、健康为主题,拥有 广泛的参与性与娱乐性。雪地足球赛一 般采取五人制,足球赛场地小、人数少、 时间短,讲究技术,争夺激烈,观赏性 强,更适合广大足球爱好者参与。

9、越野滑雪 专业人士来表演

雪博会现场,将邀请专业滑雪爱好 者为观众表演越野滑雪。

10、中小学生滑雪 现场体验不容错过

现场体验区总面积 7000 平方米,由 中小学生进行极致体验,这也是响应国 家"青少年上冰雪"号召的一项重要举措。

11、除雪造雪演示 搭建商贸平台

雪博会现场特设置除雪造雪演示场 地,展示各类型号除雪、造雪设备的性 能,可让更多的人深入了解各类除雪造 雪设备,也为展商和观众间搭建了便捷 的商贸平台。







